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N

QUE ES

La pruebas de hipétesis evaliian la
probabilidad asociada a la hipétesis nula
(Ho) de que no hay efecto o diferencia.

Una hipétesis es una proposicién que puede

o no ser verdadera pero que se adopta

provisionalmente hasta recabar informacion

que sugiera lo contrario. 5i hay
inconsistencia, se rechaza la hipétesis. Las

pruebas de hipétesis se usan precisamente

para evaluar el grado de esa inconsistencia.
TIPOS

Una prueba de hipétesis examina dos hipdtesis
opuestas sobre una poblacién: la hipétesis nulay la

hipétesis alternativa. La hipétesis nula es el

enunciado que se probard. Por lo general, la hipdtesis
nula es un enunciado de que "no hay efecto” o "no

hay diferencia”. La hipdtesis alternativa es el

enunciado que se desea poder concluir que es
verdadero de acuerdo con la evidencia proporcionada

por los datos de la muestra.

EJEMPLOS

Nombre

Test-z para una
muestra

Test-z para dos
muestras
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t-test parejado
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= T = media de la muestra -
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